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Potenza massima suggerita
Maximum suggested horsepower
Empfohlene maximale Leistung
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450 HP - 331 KW

EVOP-E

EVOP-E

cm HP / KW Kg d.555 Kg d.600 Kg Nr.

550 550 250/184 3880 4180 4280 40

600 600 280/206 3910 4210 4310 48

700 700 340/250 4561 4861 4961 56
Larghezza macchina chiusa: 264 cm
Total width in folded position: 264 cm
Maschinenbreite geschlossen: 264 cm

ERPICE ROTANTE PIEGHEVOLE
FOLDING POWER HARROW
KLAPPBARE KREISELEGGE

Larghezza totale
Total width
Gesamtbreite

Larghezza di lavoro
Working width
Arbeitsbreite

Spostamento
Side-shift
Seitenverschiebung

Potenza minima suggerita
Min. suggested horsepower
Empfohlene Mindestleistung

Peso con rullo packer
Weight with packer roller
Gewicht mit Packerwalze

Numero coltelli
N° of blades
Anzahl der Messer
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• Dati descrizioni ed illustrazioni sono forniti a titolo indicativo e non impegnativo.
• All data subject to change, without ani prior notice.
• Données techniques, descriptions et illustrations sont fournies à titre d’indication. 
• Angaben, Beschreibungen und Abbildungen sind freibleibendund unverbindlich.

EVOP-E
SPECIFICHE TECNICHE
•	 potenza massima: 450 HP (331 KW)
•	 telaio scatolato saldato
•	 presa di forza: 1000 giri/min con cambio 

2V
•	 raffreddamento scatola centrale e scatole 

laterali con serbatoio
•	 attacco a 3 punti 3°- 4° cat.
•	 attacchi inferiori oscillanti e fissi
•	 rulli livellanti con regolazione idraulica 

abbinati alla barra livellatrice
•	 barra livellatrice posteriore con 

regolazione a vite
•	 coltelli 100x18x320 mm a basso 

assorbimento di energia: profondità di 
lavoro 33 cm circa

•	 fiancate mobili
•	 cardani laterali con dispositivo di 

sicurezza automatico, cardano centrale
•	 luci posteriori per circolazione su strada
•	 protezioni antinfortunistiche
•	 sollevamento laterale con doppio marti-

netto

ACCESSORI A RICHIESTA
•	 Kit parasassi rotore
•	 Rompitraccia anteriore
•	 Kit sistema flottante
•	 Lama rompitraccia centrale
•	 Contropiastra bloccaggio coltelli (kit per 

rot.)
•	 Barra livellatrice su telaio regolabile a vite

TECHNICAL SPECIFICATIONS
•	 maximum horse power: 450 HP (331 

KW)
•	 welded box frame
•	 2 speed gearbox for 1000 rpm PTO
•	 Central and side gearbox with tank 

cooling
•	 3-point hitch cat. 3-4
•	 lower swinging and fixed hitches
•	 rollers with hydraulic adjustment linked to 

the leveling bar
•	 rear leveling bar adjustment with 

threaded bar
•	 100x18x320 mm t ines with low power 

absorption: working depth about 33 cm
•	 mobile side plates
•	 side drive shafts with automatic safety 

device, central drive shaft
•	 rear lights for road transport
•	 safety devices
•	 side lifting with double ram

OPTIONAL ACCESSORIES
•	 Stone protector kit for rotor
•	 Front track eraser
•	 Floating system kit
•	 Central track eraser tool
•	 Counterplate for tine locking (rotor kit)
•	 frame leveling bar adjustment by threaded 

bar

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 max. zul. Schlepperleistung: 450 PS (331 

KW)
•	 geschweißter kastenförmiger Rahmen
•	 Zapfwelle: 1000 U/min mit 2-Stufen
•	 Ölkühler-Kit für zentrales und seitliches 

Gehäuse mit Tank
•	 3-Punkt Anhängung Kat. 3- 4
•	 Untere Befestigungen pendelnd und fest
•	 Planierwalzen mit hydraulischer 

Regulierung, mit der Planierschiene 
verbunden

•	 Über Spindel verstellbare hintere 
Planierschiene

•	 Messer 100x18x320 mm mit geringer 
Energieaufnahme: Arbeitstiefe ca. 33 cm

•	 Bewegliche Seitenbleche
•	 Seitliche Gelenkwellen mit 

Nockenschaltkupplung, Gelenkwellen 
zentral

•	 Beleuchtung für den Straßentransport
•	 Sicherheitsvorkehrungen
•	 seitliches Anheben mit doppeltem Zylinder

SONDERAUSSTATTUNG
•	 Steinschutz für Rotor
•	 Vordere Spurlockerer
•	 Kit Floating-System
•	 Mittelspurlockerer
•	 Doppelte Messerträgerplatte (Kit für Rotor)
•	 Planierschiene auf Rahmen, über Spindel 

verstellbar

Rullo gabbia - Cage roller
Stabwalze

Rullo Packer - Packer roller
 Packerwalze

Rullo spirale - Spiral roller
Rouleau spirales - Spiralwalze


